



Carta de menús Ibarrangeluko Batzokia

https://carta.menu Elexalde, 7, Ibarranguelua, Spain (+34)946277167,(+34)665748404 - https://ibarrangeluko-batzokia.negocio.site/









Puedes encontrar un menú extenso de Ibarrangeluko Batzokia en Ibarranguelua con todas las 18 platos y bebidas en el menú. Para ofertas cambiantes, ponte en contacto con el propietario por teléfono o utilizando la información de contacto de la página web. Ibarrangeluko Batzokia ofrece apetitoso, ligero cocina mediterránea digerible con su típico comida, para el desayuno, aquí se ofrece un delicioso y rico brunch. El picante español comida de la cocina de la casa también son recomendables. Las instalaciones están hechas accesibles para sillas de ruedas. Se puede hacer un pedido de comidas en local negocio.site Website . Si hay buen clima, puede comer y beber al aire libre.

Carta de menús Ibarrangeluko Batzokia



Postres

TARTA DE QUESO

Süße desserts

DUENDE

Snacks

CROQUETAS

Sweets

TARTA DE QUESO

Lamm & hähnchen

CHAMPIÑÓN

Al forno

LASAÑA

French fries

PAPAS FRITAS

Modifiers

AGUA,

Appetisers

ANCHOAS

Drinks

BEBIDAS

Ensaladas

ENSALADA DE TOMATE

ENSALADA

Restaurant category

VEGETARIANO

POSTRE

Los platos se preparan con estos ingredientes

TOMATE

QUESO

Este tipo de platos se sirven

ENSALADA

POSTRES

Carta de menús Ibarrangeluko Batzokia



Ibarrangeluko Batzokia

Elexalde, 7, Ibarranguelua, Spain

Horario de apertura: Miércoles 09:00-20:00 Jueves 09:00-20:00 Viernes 09:00-00:00 Sábado 09:00-00:00 Domingo 09:00-18:00

